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株式会社ジェイコム市川

放送番組審議会 議事録

2016 年度の放送番組審議会は、2017 年 3 月 21 日（火）にジェイコム市川・会議室で

開催された。

＜放送番組審議会委員＞

ご 出 席

石 田 勝 彦 様       佐 藤 敏 和 様

瀬 間 健 司 様       高 根 英 樹 様

増 田 定 男 様                       （５０音順）

ご 欠 席

鈴 木 宏 尚 様       東 出 麻 子 様                       

審議会会長選任

会長に増田様、副会長に瀬間様を選任した。

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの取り組みにつき、報告があった。

【審議 質疑応答】（増田会長による進行）

■番組編成について

（委員）今年度終了する番組はあるのか。

（事業者）「市川・浦安 ZOOM」のみ。

■番組プロモーションについて

（委員）どのような方法で番組を市民に告知をしているか。

（事業者）Twitter や Facebook などの SNS を活用して告知し、Facebook では動画でいつで

も見られるようにし、たくさん視聴されるための窓口としている。

（事業者）局内でも加入営業だけでなく、アフターサポートの社員にもチラシを持たせ、大き

なイベントでは地域プロデューサーが出展ブース等で告知を実施している。
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■特別番組について

（委員）相撲・野球・サッカー・ミニバスケットの小学生スポーツ大会特番では、各大会の決

勝戦のダイジェストを放送しているが、決勝戦以前の試合を放送することはできないか。

（事業者）次年度より放送時間を拡大することで、開会式やチーム紹介、決勝戦までの過程

を紹介する予定。

（委員）中学総体特番では野球、サッカー、ミニバスケットボール、相撲の他にどのような競

技を放送したのか。

（事業者）中学総体特番では、剣道、柔道、ソフトボールやハンドボールも放送した。

■行政広報番組について

（委員）広報番組でのデータ放送の活用を強化し、番組に紐づいた市民に役立つ情報を掲

載して欲しい。また、より一層市民に視聴してもらうための施策はあるか。

（事業者）認知度向上のために、検討と内容精査をしていく。

（委員）市川市役所新庁舎移転の件はどのように伝えていくのか。

（事業者）広報誌と連動して告知をしてく予定。

■その他番組制作についてのご意見・ご要望

（委員）小学校区防災拠点協議会に出席しているが、どこに避難すればよいか分からない

市民が多いので、日頃からの防災情報提供に期待したい。

（委員）「わくわく 1 年生」のアーカイブ化は素晴らしいことなので、成人式での取り組みは是

非続けてほしい。「kantoku.club」のように地域で活躍する方にスポットライトを当てる番組作

りは評価できる。今後も地域にこだわった番組作りを続けてほしい。

閉会 （事務局）

各委員からの貴重なご意見、ご要望を今後の番組制作に活かしていく所存である。

以上


